

舍得酒 50.1% 中奖机会

宝岛上的中原

两岸文化大型交流活动

凭舍得酒盒内赠文化贺卡刮取赴台文化交流考察团代表名额
或内含1965年稀有原酒精华纪念酒一盒
活动详情请登录Http://www.daoheren.com



产蛋鸡未完全散养 会吃一定量的饲料

“新概念”鸡蛋营养价值未必高

本报讯(记者 郑磊 见习记者 孙亚文 通讯员 刘永涛)“富含多种人体所需营养物质,让您从此更健康……”面对商家力推的“新概念”鸡蛋,不少市民有点疑惑:小小鸡蛋真的如此营养丰富?省农委专家提醒,所谓“新概念”鸡蛋与普通鸡蛋差别不大,市民不必迷信“新概念”鸡蛋的炒作功效。

柴鸡蛋、山鸡蛋、生态蛋……“鸡蛋这么多名字,都不知道该咋选了?”昨日上午,在文化路一家超市生鲜区,面对琳琅满目的“高级鸡蛋”,不少顾客都疑惑不已。这些“新概念”鸡蛋营养成分有何特别之处?见不少消费者围拢,卖场促销员开始热情介绍:这些鸡蛋都是用优质玉米喂养的鸡所产,富含多种人体所需矿物质,可有效防治亚健康……“上个月儿媳坐月子,我买了一盒标价为99元的柴

鸡蛋,吃了之后发现味道跟普通鸡蛋没啥区别,家人还说我买的是假柴鸡蛋,让我很尴尬!”市民李阿姨忍不住抱怨。

这种“新概念”鸡蛋营养价值到底如何?随后,记者就此采访了省会一家医院的营养专家。“真正意义的土鸡蛋应该是完全散养的鸡下的蛋,这些鸡只吃天然食物。”这名专家表示,如今市面上常见的“新概念”鸡蛋,虽然

大多也是放养的鸡下的,但这些鸡还是会喂一定量的饲料。“不喂饲料,难以保证鸡蛋的下蛋率。”他提醒市民,所谓“新概念”鸡蛋可能氨基酸含量高一点,但营养价值并不比普通鸡蛋高多少,市民大可不必迷信“新概念”鸡蛋的炒作功效。

给您提醒

大风卷土重来 气温大幅滑落

本报讯(记者 刘俊礼)强冷空气来袭,沙尘天气频现身。昨日,记者从省气象部门获悉,一股冷空气影响我省大部地区,我市气温将下降6℃~8℃,局部地区降温幅度可达10℃,并会再次刮起4-5级北风,提醒大家及早做好防范。

正当我们期待周末享受柳绿桃红、莺飞草长的美好时光时,较强冷空气开始影响我省,我省大部分地区今天将遭遇扬沙或浮尘天气。受冷空气影响,今天,我市将受4级大风侵袭,气温9℃~23℃。大风真是刮得没完没了,周六这天我市将刮起5级的东北风,并伴有扬沙或浮尘,气温8℃~19℃。周日,我市阵雨转阴天,最高气温将下落到14℃,低温7℃。

又讯(记者 安群英 通讯员 王凤生)昨日,居民王师傅到中原区绿东村办事处绿原社区巡防队求助,他家楼上的太阳能热水器被狂风吹掉,悬在半空,担心掉下来砸伤人。

按照王师傅提供的地址,巡防队员立即来到南伏牛路139号院136号楼五楼楼顶查看,只见热水器还在半空悬挂着,随时都会掉下来。巡防队员一方面在地面划出警戒区,同时找来一根绳子往上拉,两小时后,热水器被拉到楼顶归位。

“太阳能热水器安装在楼顶,大都简单固定,抗风能力差。”巡防队员提醒居民,这几天风特别大,请居民到楼顶检查一下自家热水器,以免发生安全事故。

职工医保缴费基数今起申报

本报讯(记者 王红 实习生 杜梦婷)即日起,全市启动2010年度职工基本医疗保险缴费基数申报,凡参加省企业职工医保的企事业单位,应于5月31日前前往市医保中心办理申报手续,逾期将直接影响用人单位及参保职工年度医保缴费基数。

按照规定,郑州市职工基本医疗保险费由用人单位和职工双方共同缴纳;其中,用人单位缴费率为职工工资总额的8%;职工缴费率为本人工资收入的2%;退休人员个人不缴纳基本医疗保险费。如职工年工资收入高于本市上年度职工平均工资300%的,按300%为基数缴纳;职工年工资收入低于本市上年度职工平均工资60%的,按60%为基数缴纳。新建单位、私营企业和民办非企业单位及其职工,单位和个人缴费以本市上年度职工平均工资为基数缴纳。

为了确保参保职工缴费基数7月1日起能随职工收入变化及时调整,全市职工医保参保企事业单位必须在5月31日前及时申报2009年度职工工资总额及退休人员退休费,以免影响职工下一年度缴费基数。

人民公园 郁金香花开等您赏

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵勇根)市园林局昨日在人民公园召开新闻发布会,今日起到本月底,人民公园第十三届郁金香花展将在欧风园内举行,市民足不出郑,便可观赏到具有异国情调的近30个郁金香品种。

昨日的人民公园欧风园内,在荷兰风情的风车、奶酪、木鞋的映衬下,红、粉、黄、紫各色郁金香迎风怒放,争奇斗艳,把30亩的欧风园装点得格外妖娆。据人民公园主任郭庆介绍,本届郁金香花展由市园林局主办,人民公园承办,共展出地栽郁金香28个品种,11万株,比去年增加了8个品种。这些郁金香的种球从荷兰引进,仅种球投资就达10多万元。目前,大部分郁金香已进入盛花期,如果不出现干热风天气,花期可持续约20天。

经物价局核准,本次花展门票为10元,70岁以上老人、1.4米以下儿童、残疾人及现役军人免票,70岁以下60岁以上老人及全日制在校学生凭有效证件享受半价。

白庄村 今后用水按表计量

本报讯(记者 孟斌 通讯员 贺春魁 实习生 宋大雷)昨日,市自来水总公司在我市白庄村装上水表,今后,该村村民吃水将按计量缴费。

中原区须水镇柳园村第十村民组,俗称白庄村,常住人口约1万人。该村范围内的沿街商铺、工厂、洗车行、洗浴中心等也一直无表使用自来水。2009年8月,市自来水总公司在白庄村盗水管道上安装了一块测试水表,观测结果显示,该村每日用水量高达2800立方米,按此数据推算每年盗用水量逾百万立方米。

市自来水总公司负责人表示,目前,我国西南地区大旱极度缺水,我市也是极度缺水城市,无表用水肯定浪费水,希望其他没装水表的都市村庄尽早安装,按表计量,按计量缴纳水费。



个头小 移动快 好操作 消防车走“迷你路线”

本报讯(记者 王影 通讯员 安志扬 李凡 文/图)普通的消防车形体庞大,样子威武犹如“变形金刚”,如今“大个头”的消防车也开始走“迷你路线”。昨日,记者在宋砦南街见到一款小型消防车,它个头小,移动快还方便,非常适合串街走巷(如图)。

原来,这是郑州市消防支队在金水区东风路街道办事处成立的应急救援小分队,作为我市第一支基

层消防社会队伍,专门配了两辆小型电动消防车。“一辆整车这样的装备,大约需要9万元。”听到消防人员的介绍,记者特意仔细瞧了瞧,跟普通消防车一样全身红亮,该车长约2米、宽约1.5米,装备有两个背负式高压灭水细水雾、4个灭火器以及水袋、水枪等工具。

“外表看似不起眼的它,作用可真不小。”东风路街道办事处安监办主任聂明红表示,不少村庄道

路狭窄,一旦发生火灾,个头硕大的消防车根本进不去,这时“小个子”就能大显身手,不但跑得快,而且很好操作使用,进小巷灭火可是它的强项。

郑州市消防支队社会火灾防控办主任李萌介绍,应急救援小分队设有一条119火警专线电话,可以第一时间达到火灾现场,实施快速处置。截至今年年底,将有60台这样的小型消防车在社区巡逻。



中牟大蒜、河南石榴、新郑大枣……郑州十大名产和旅游景点纷纷展现在车厢内。昨日,公交七公司将郑州文化引入车厢,以展板的形式张贴在2快线上,让车厢充满了文化气氛。 本报记者 李利强 摄

文明守灵给生者慰藉 市殡仪馆东区服务中心将启用

本报讯(记者 李娜)相信不少市民都遇到过这样的情况:小区内有人操办丧事,屋内外摆放了花圈,24小时随时播放的哀乐与鞭炮,严重影响附近居民休息。昨日,记者从市民政局了解到,市殡仪馆东区服务中心已开始试营业,下周正式启用,为有需求的居民有偿提供“白事”“一站式”服务。

据了解,东区殡仪服务中心占地50亩,建有告别厅、休息室、业务厅、殡葬服务部、骨灰楼、守灵厅

等基础设施齐全的殡仪服务场所,24小时提供上门指导治丧、洽谈殡仪业务、接运遗体、尸体存放、守灵住宿、告别悼念、骨灰寄存、销售丧葬用品、承办丧宴等服务。

同时,郑州市殡仪馆东区服务中心内建有十套守灵厅,弥补了郑州市守灵服务的空白。每个厅内都有可自调温度的遗体恒温箱,还设有带卫生间的休息室,另外,中心还有300多平方米的餐厅,24小时为丧属解决就餐服务。“可以在

此办理丧事,等告别仪式举行完,亲属再跟随车辆前去火化。”

郑州市殡仪馆东区服务中心的相关负责人告诉记者,中心守灵服务区的开设,为文明丧葬开了个好头。他认为,丧葬文明易疏不易堵,过去没有场地,丧户只能在居民区办丧事,难免会扰民,服务区的开设,让问题迎刃而解。

同时,该负责人还透露,今年,郑州市将完成各个行政村建设公益性骨灰堂或公墓的任务。他表示,公益性骨灰堂、公墓全部建成之后,群众办丧事费用也会大大减少。“而且,村民们将骨灰存放在骨灰堂里,将可以极大地节约土地。”

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信) (0.5元/次,不含通信费)。

地下水管爆裂月余 高压配电箱被浸泡

本报讯(记者 郑磊 实习生 刘思瑞 通讯员 陈志毅)“因为水管爆裂,水白白流了一个多月,而且上面就是高压线,太危险!”昨日,三官庙巡防队员求助本报热线,反映郑上路立交桥下一处地下水管爆裂月余,漏水长期浸泡水管上方的高压配电箱,存在很大安全隐患,希望有关部门尽快处理。

接市民反映,记者来到西环路和郑上路交叉口的立交桥,看到地上有一个缺口还在不停往上冒水,而上方就是高压配电箱。“一直流水都一个多月了,自来水就这样白白浪费,太可惜了。”三官庙巡防队员朱幸说,刚开始水流量特别大,附近不少人还跑到这儿洗车洗衣服,他们把阀门关小了,但每天仍在漏水。“南方还在闹旱灾呢,每一滴水都很珍贵,这里却天天这么漏水,实在不应该!”

附近居民告诉记者,因为天天流水,这一块地儿都被水泡得松软了,地下约两立方米都是空

的,而旁边就是幼儿园,前一阵子看见有小孩在这玩水,他们就赶紧用砖头把深洞填上,但时间一长就又被水冲松,稍不留神就会一脚踏空,十分危险。居民说,水管上方就是高压配电箱,如果一直流水的话,电线慢慢就会被泡烂。“高压配电箱有两万伏电压,如果漏电了可不是闹着玩的。”不少居民很担忧。

记者就此致电自来水公司,工作人员表示,他们会派人前去核查,了解情况后立即着手修理爆裂水管。“由于爆裂水管上方是高压配电箱,我们需要申请电力局停电才能进行维修。”随后,记者又与郑州电力局取得联系,工作人员告诉记者,如果需要我们停电和拆迁配电箱,公司会予以配合并派遣工作人员前去停电或拆迁。截至记者发稿前,自来水公司致电本报反映,他们已与供电局取得联系,接下来会去现场核实情况,共同对高压配电箱压着的爆裂水管进行修理。

车轱辘从天而降 一行人被砸重伤

伤者获赠86万余元

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 晓睿)盖房的工地上掉下一个车轱辘,砸中李先生的头部,致使其高位截瘫。面对92万元的巨额赔偿,李先生家人始终没能和房主、包工头达成一致意见,于是一纸诉状将两被告告上法院。昨日,柳林法庭一审判决两被告支付李先生各项费用共计86万多元。

法院经审理查明,2009年3月14日,李先生路过庙里镇陈砦村一处建房工地时,一个车轱辘突然从上面十层楼上掉下来,砸到他头上,经过附近村民及时帮助,李先生被送往医院进行抢救。经过100多天的住院治疗,虽然没有性命之忧,但是由于其胸椎骨折,颅脑损伤等,致使李先生高位截瘫,经司法鉴定为一处二

级伤残和两处十级伤残。李先生家人因无力承担后续相关费用,曾多次与事故房主和包工头协商,但双方对92万元的巨额赔偿一直没能达成协议。为保障自己的合法权益,李先生将房主和包工头告上法院。

法庭上,房主陈天认为,事故发生时房产并不是自己所持有,自己不应承担责任。包工头杨兵辩称,事故为意外事故,李先生有义务注意自身安全,自己也有过错,对于事故的赔偿应由双方共同承担。

法院认为,在高空坠物事故中,包工头没有做好防护措施,也没有设置警示标志,应承担主要责任,判决包工头和房主分别承担80%和20%的赔偿责任,双方共计赔偿86万多元。



昨日,特巡警三大队的民警在外国语小学开展了一场“植树忆英雄 携手育栋梁”追忆特警战士沈战东的活动,图为民警和小学生们一起种下了象征着绿色和未来的树苗。 本报记者 宋晔 摄